



В Республике Татарстан местный житель подозревается в истязании сына

В Заинском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя села Сарманово. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По предварительной версии, осенью 2015 года в селе Сарманово подозреваемый, злоупотребляя спиртными напитками у себя дома, систематически наносил побои своему 6-летнему сыну.

Так в конце сентября мужчина нанес несколько ударов кулаком по голове и животу ребенка.

Помимо потерпевшего в семье воспитываются еще пятеро детей. Семья считается неблагополучной и состоит на учете в ПДН МВД по РТ.

Вину злоумышленник признал полностью. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1007178>